



नेपाल सरकार

सङ्घीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय
सिंहदरवार, काठमाडौं

(कर्मचारी प्रशासन तथा आन्तरिक व्यवस्थापन शाखा)

च.नं. २०७४।०७५

प.सं. ९९

मिति: २०७४/०४/०९

विषय: कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन फाराम पठाउने सम्बन्धमा ।

श्री सबै विभागहरु, संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय ।

श्री समिति/प्रतिष्ठानहरु सबै ।

श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालयहरु सबै ।

श्री महानगरपालिका/उपमहानगरपालिका/नगरपालिकाहरु सबै)

श्री गाउँ कार्यपालिकाहरु सबै ।

प्रस्तुत विषयमा आर्थिक वर्ष २०७३।०७४ को कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन फाराम मिति २०७४ श्रावण ७ गते भित्र सम्बन्धित कार्यालयमा दर्ता गरी यसैसाथ संलग्न बमोजिमको प्रक्रिया पूरा गर्नु भई छिटो साधनबाट यस मन्त्रालयमा पठाउने व्यवस्था गर्नु गराउनु हुन निर्णयानुसार अनुरोध छ ।

(रविन्द्रजङ्ग थापा)

शाखा अधिकृत

बोधार्थ :

श्री सूचना तथा विद्युतीय शासन शाखा: यस पत्रलाई मन्त्रालयको website मा राखिदिनुहुन ।

कार्य सम्पादन मूल्याङ्कन

कार्यालय	पद	सुपरीवेक्षक	पुनरावलोककर्ता	पुनरावलोकन समिति	कैफियत /
गाउँपालिका	खरिदार	कार्यकारी अधिकृत	स्थानीय विकास अधिकारी	स्था.वि.अ.को अध्यक्षतामा सम्बन्धित सुपरीवेक्षक र प्रमुख जि.ईन्जिनियर वा जिल्ला ईन्जिनियर सदस्य रहेको समिति	निमित्त का.अ.को हकमा जि.स.ले पेश गर्ने
	ना.सु.	कार्यकारी अधिकृत	स्थानीय विकास अधिकारी	नि.से.नि. बमोजिम	
	कार्यकारी अधिकृत रा.प. तृतीय	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	स्था.वि.अ.को अध्यक्षतामा सम्बन्धित सुपरीवेक्षक र कार्यकारी अधिकृत सदस्य रहेको समिति	सुपरीवेक्षक र कार्यकारी अधिकृत एकै व्यक्ति रहेको हकमा स्था.वि.अ.ले तोकेको अधिकृत प्रतिनिधी
	खरिदार र ना.सु.	का.अ.वा निजले तोकेको अधिकृत	कार्यकारी अधिकृत	नि.से.नि. बमोजिम	
नगरपालिका / उपमहानगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत रा.प. तृतीय	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	स्था.वि.अ.को अध्यक्षतामा सम्बन्धित सुपरीवेक्षक र कार्यकारी अधिकृत सदस्य रहेको समिति	सुपरीवेक्षक र कार्यकारी अधिकृत एकै व्यक्ति रहेको हकमा स्था.वि.अ.ले तोकेको अधिकृत प्रतिनिधी
	खरिदार, ना.सु.	का.अ.वा निजले तोकेको अधिकृत	कार्यकारी अधिकृत	नि.से.नि. बमोजिम	
महानगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत रा.प.द्वि./तृ.	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	का.अ.को अध्यक्षतामा सम्बन्धित सुपरीवेक्षक र स्था.वि.अ. वा निजले तोकेको अधिकृत प्रतिनिधी सदस्य रहेको समिति	सुपरीवेक्षक र कार्यकारी अधिकृत एकै व्यक्ति रहेको हकमा स्था.वि.अ.ले तोकेको अधिकृत प्रतिनिधी
	खरिदार, ना.सु.	का.अ.वा निजले तोकेको अधिकृत	कार्यकारी अधिकृत	नि.से.नि. बमोजिम	
जिल्ला समन्वय समिति	कार्यकारी अधिकृत	मन्त्रालयको सचिव	नि.से.नि. बमोजिम	नि.से.नि. बमोजिम	
	खरिदार, ना.सु.	स्था.वि.अ. वा निजले तोकेको अधिकृत	स्थानीय विकास अधिकारी	स्था.वि.अ.को अध्यक्षतामा सम्बन्धित सुपरीवेक्षक र प्रमुख जि.ईन्जिनियर वा जिल्ला ईन्जिनियर सदस्य रहेको समिति	सुपरीवेक्षक र स्था.वि.अ. एकै व्यक्ति रहेको हकमा स्था.वि.अ.ले तोकेको अधिकृत सदस्य रहेको समिति
जिल्ला समन्वय समिति	स्थानीय विकास अधिकारी	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	मन्त्रालयले तोकेको अधिकृत	नि.से.नि. बमोजिम	

पुनश्च: निजामती सेवा तर्फका लेखा अधिकृत र लेखापालको हकमा सम्बन्धित सुपरीवेक्षकबाट मूल्याङ्कन गरी गराई अन्य तहको मूल्याङ्कनको लागि मन्त्रालय पठाउनु पर्नेछ ।

[Signature]

[Signature]
 ६७४१२
 ३-११